



# 琿春农商行在延边州金融支持“十佳案例”评选活动中获佳绩

本报讯(关洋 于殿梁)近日,延边州金融支持“脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控及稳企业保就业”十佳案例评选活动...

了决赛。本次比赛琿春农商行选送了两个案例,其中该行贷款中心选送的《创新担保方式 助力疫情防控》案例...

业,帮助其解决燃眉之急,量身打造“医保贷”,为企业正常运转增添新活力,获得了“疫情防控暨稳企业保就业”组一等奖...

业复工复产,向琿春市金马运输有限公司发放贷款,并对接待贫困村,由企业自愿捐赠与贫困村帮扶资金用于贫困户发展养牛产业...

# 琿春农商行成功开立首笔卢布信用证业务

本报讯(陈玲玉)近日,琿春农商行成功为企业办理首笔卢布进口信用证开立业务,金额为200.40万卢布...

农商行国际结算的新起点,为该行开办信用证业务积累了宝贵的经验。该笔业务通过业务人员积极

跟进客户开证需求,收取材料并开立外汇账户,最终实现业务落地。不仅解决了企业资金周转问题,也为企业提供了融资便利。同时,为

客户带来了极大的便利和实惠,填补了琿春农商行卢布信用证业务的空白,赢得了客户在俄罗斯地区的结算业务。

# 省联社稽核审计部莅临琿春农商行座谈研讨

本报讯(郎超)近日,省联社稽核审计部总经理关福贵一行莅临琿春农商行开展稽核审计工作座谈研讨...

体成员参加座谈。会上由陈健监事长对琿春农商行稽核审计工作情况做了汇报。关福贵总经理对该行稽核审计工作的新举措、新措施

给予肯定,尤其是稽核人员业务素质提升方面,及时了解掌握业务新规表示赞同。同时也提出了相关的指导意见和建议。

此次研讨会为我行的稽核审计工作指明了方向,对于薄弱环节要加强学习,不断进步。为琿春农商行的合规、稳健运行保驾护航。

# 琿春农商行参加对俄经贸合作培训会

本报讯(赵晨)近日,吉林省商务厅联合中国出口信用保险公司辽宁分公司在琿春举办对俄经贸合作培训会...

会上,吉林省商务厅、中国出口信用保险公司、商务部欧亚司、莫斯科格林伍德工贸园区相关负责人发言,为企业进行了欧亚商务形势分析、出口信保政策解读、俄罗斯相关园区介绍...

其特色产品——“俄贸通”,从中俄结算、贸易融资、互市贸易结算、跨境电商结算、中俄金融服务平台等方面,为对俄经贸合作企业提供全方位金融及商务服务。

党中央、国务院关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的决策部署,发挥中信保对“走出去”保障机制,切实为吉林省对俄经贸企业提供政策性金融服务和支持外贸稳定增长。

# 琿春农商行开展主题宣传月活动

本报讯(陈玲玉)为营造外汇市场诚信营商环境,支持市场主体复工复产,琿春农商行积极响应吉林省展业自律机制号召,以“诚信经营保稳定,合规用汇促发展”为主题,大力开展宣传月活动。



琿春农商行通过在辖内全部网点的LED屏幕播放标语及宣传图片、线上媒体宣传、线下设置场地现场咨询和发放宣传资料等多种形式积极宣传,帮助公众了解外汇政策法规,熟悉疫情防控便利化措施和国际业务产品,重点宣传打击虚假、欺骗性外汇交易的成果,提示相关风险和危害。

本次宣传月活动,设置宣传网点28个,参加宣传人数30人,累计活动次数3次,受众企业10户,发放宣传折页5000余份,受到广大市民的好评。

# 走访慰问贫困户 浓浓温情暖人心

本报讯(穆惠颖)近日,琿春农商行哈达门支行行长王锋带队,到哈达门乡雪岱山村安世斌家中和田京春家中进行慰问,向两家送去大米、豆油、白面、餐具等生活必需品,还向生活条件更为艰苦的安世斌家送去1000元慰

问金。行长详细询问和了解了村民的身体和生活情况。安世斌妻子卧床30年,生活不能自理,他为了陪护,多年来一直没有工作;村民田京春,儿时患脑膜炎,现有耳聋、心脏病等疾病,妻子

高血压,双方均无劳动能力。王锋叮嘱他们要保重身体,坚定信心。此次慰问为两户人家解决了当前的实际问题,实实在在地让困难村民感受到琿春农商行的关爱和温暖。

# 琿春农商行举办合规及案防管理培训班

本报讯(于慧中)为进一步强化合规及案防工作管理,提高合规及案防管理人员工作能力,日前,琿春农商行利用班后时间,举办了合规及案防管理培训。

本次培训采用视频公开课的形式,对当前银行业机构主要合规风险及管理要点、柜面操作风险等方面入手,对合规及案防工作进行了全面、细致、生动地讲解。通过

步提高了全体员工对案防工作的重视程度,有效防范同质同类案件风险发生。该行机关各部室相关人员及各支行行长、副行长、主管会计、分理处主任,共160多人参加了培训。



近日,琿春农商行营业部团支部举办的“绝对唱响 点亮你我”歌唱比赛落下帷幕。比赛评出了一、二、三等奖及最佳表演奖、最具魅力奖、最具潜力奖等多个奖项,为年轻员工提供了展现自我的平台,营造了和谐向上、健康文明的企业文化氛围。 郑艺花 摄

# “牛皮糖”行情下,怎样炒股更赚钱

周琳

缩量加震荡,A股已经整整“横盘”逾3个月。市场难上难下,多空分歧博弈,让做多策略的投资者很无奈,震荡市和“牛皮糖”行情中该怎么赚钱呢?

“蚊子肉”是否值得吃 小王是个新手股民,在最近震荡市中,他学会了一个新招,叫“做T”,指的是做差价,通过低买高卖,把炒股成本降下来。根据做T时间不同,可以分为T+0、T+1、T+2、T+N,意思就是当天完成一买一卖或一卖一买的交易;或者用更长时间来完成这一买一卖或一卖一买的这个过程。

机器人”理财的量化投资策略做多,右手辅以股指期货做空,对冲市场下跌风险。例如,做多股票多头、做空股指期货,结果多头涨了5%,股指涨了3%,这时对冲收益是2%,即要减持股指;又如,若股票多头跌了1%,股指跌了3%的情况下,聪明的量化对冲基金仍能得到2%,前提是买对了股指期货的“方向”,就仍可获得正收益。

年定存+2%”“一年期定期存款基准利率”等,主要是追求绝对收益,要“稳稳的幸福”。但由于国内股指期货经常受限制,让对冲策略“打折扣”,导致量化对冲基金规模一直不大。2019年末,最新一批共7只公募量化对冲基金产品获批,包含了海富通、华夏、富国、中融、景顺长城、德邦以及申万菱信7家公募基金上报的基金产品。今年2月底,海富通、富国等公司的产品已抢先开售,申万菱信量化对冲基金开始发行,限额30亿元。这是近4年时间里,公募量化对冲基金首次获批。在此之前,公募最后一次获批时间要追溯到2016年1月,获批的产品是华泰柏瑞量化对冲基金。

但在目前的震荡市中,小王这样做做T的投资者并没有赚到钱。一般的震荡市里,部分股票会同频率高低起伏波动,但在今年结构性市场行情中,医药、芯片等部分股票单边上涨,周期股、能源股等出现明显单边回调。

量化的本质是用机器人理财,通过计算机和数据运算,捕捉人眼看不见或不屑持有的“蚊子肉”收益并积少成多的一种“投机”策略。其投资逻辑在于,从海量历史数据中寻找能带来超额收益的多种“大概率”事件,并严格按照这些策略构建的数量化模型来投资。

历史业绩是评价关键 部分投资者以为债券基金是绝对收益基金,实际上,债券基金只是与股市关系不太大的公募基金而已。真正绝对收益类基金是像量化对冲基金一样,市场涨也赚钱,跌也赚钱,震荡市最赚钱。

那么,该如何选择绝对收益类基金?评价这类基金的标准很简单,即能持续创造收益。说白了,看历史业绩榜单里“谁最赚钱”。官曼琳介绍,购买这类基金之前要明白股指期货基差的概念。基差指的是股指期货的价格减去股指期货现货的价格,可正可负。选择绝对收益基金时,需考虑股指期货基差与持仓风格等因素,并尽量在基差为正时买入;还应考察持仓股的特征及相对指数的强弱。当市场指数震荡且结构性行情明显或某一类股票表现趋势性强于指数时,这类量化对冲基金的收益大概率向好。

金牛理财网分析师官曼琳认为,从选择个股层面,这种结构性叠加单边个股的行情,带来很大“做T”难度。一旦选择单边上涨的医药股“做T”,很容易半途被“踢”飞,赚不到钱;反之,则容易被单边下跌的传媒股“套牢”。

与小王不同,小李风险承受能力较高,看不上这种短期做差价得来的“蚊子肉”。“这种市场可能做空都不赚钱。”在这样的震荡市中,投资者究竟该怎么办?

从规模上来看,10亿元的基金规模可做一些套利、期货等对冲策略。如果产品规模在数十亿元以上,就只能做“随大流”的策略,其标的会受限,流通盘大小的股票不能买。对于量化投资管理人而言,高频交易、程序化交易在前期发展时明显受限,“机器人”理财缺少靠谱的对冲工具。

由于这类基金收益不会太高,交易费用是普通投资者要重点考虑的。其中,A类份额的申购费一般为1.5%,即使持有30天以上赎回也要0.5%。如果不是长期持有的投资者,可考虑C类份额(名字里带A的都有相应C类份额),经过大概估算,持有期限在1年以内的,选择C类份额更为划算。

官曼琳认为,在震荡市里,市场中性策略相对有效,这种投资策略指同时持有同样或相近市值的“多头”和“空头”股票组合,通过持仓中“多头”部分相对“空头”部分的超额收益来获利,抛开相对业绩排名,以追求绝对收益为目标。通常来说,国内中性策略基金一般有“两手”,左手采用“机

不完美的“机器人” 在国外,量化对冲基金追求绝对收益的特性颇受投资者青睐。目前量化对冲公募基金的业绩比较基准基本是“一年定存+3%”“一

别让后厨成“隐秘的角落” (上接一版)校方虽称是辞退了相关工作人员,但大不人家“换地方工作”。因此,在开除之外,有关方面更应该考虑完善相关制度,比如引入“黑名单”管理;对于“脚洗菜”等突破职业底线的从业人员,给以“禁入”处罚,才能让“开除”产生力度和痛感。

厨亮灶”已成为大势所趋。说到底,食堂后厨的失守,有从业人员的道德失守、有管理上的技术失守,还有监管层面的失位。鉴于此,建立完善有效的日常监管,提高处罚成本,双管齐下,个别从业者的无良野蛮操作才会失去生存空间。

# 关于调整企业职工基本养老金发放日的通告

全市享受企业职工基本养老保险待遇的离退休人员:按照《吉林省人民政府关于建立企业职工基本养老保险基金统收统支省统筹制度的实施意见》(吉政发〔2020〕2号)要求,“企业职工基本养老保险基金要纳入省级统一集中管理,全额缴拨,统收统支,实行‘收支两条线’”。为了适应基金省级集中统一管理服务的需要,优化规范基金使用管理流程,提供更加优质、高效管理服务,按照全省统一部署,自2020年11月起全

市企业职工基本养老保险离退休人员养老金发放日调整为每月25日(节假日提前至放假前一工作日),望广大离退休人员周知。 琿春市社会保险事业管理局 2020年11月10日

业要纳入省级统一集中管理,全额缴拨,统收统支,实行“收支两条线”。为了适应基金省级集中统一管理服务的需要,优化规范基金使用管理流程,提供更加优质、高效管理服务,按照全省统一部署,自2020年11月起全

# 2021年报刊征订开始了

上门订阅热线:0433-7512938 业务咨询电话:0433-7528661